
 

KIILAX - Metallinen suojakotelo  
KIILAX - Värmepumpsskydd i metall 
KIILAX – Heatpump cover in metal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 
 

690 
 
 

 

Sisämitta / Internt / Internally Sisämitta / Internt / Internally  

     1000 mm         560 mm 
 

Katto / Tak / Roof 
 
 

Vasen sivulevy 
Vänster panel 
Left panel 

Etulevy 
Frampanel 

Front panel 
 

Oikea sivulevy 
Höger panel 
Right panel 

Asennusohje 
Kokoa suojakotelo tasaisella alustalla. 
 
1. Kiinnitä sivulevyt ruuvein etulevyyn 
M5*16 
 
2. Asenna kiinnitysruuvit seinään, 
(ruuviväli 1025mm) tai 

asenna kannatinkiskot maatelineeseen 

(erikseen myytävä lisävaruste). 

Huomioi suojakotelon asentamisessa 

ulkoyksikön puhallusaukon paikka. 

 

3. Nosta kattoelementti suojakotelon 

päälle ja kiinnitä katto itseporautuvilla 

ruuveilla. 

 

 
Maalausohje 
Pulverimaalattu RAL9010 valkea, 

päällemaalaus vain liuotinpohjaisilla 

maaleilla. Varmista soveltuvuus 

maalikauppiaaltasi. 

Monteringsanvisning 
Montera skyddet på en jämn yta. 
 
1. Fäst sidopanelerna i frampanelen 
med M5 * 16 skruvar 
 
2. Skruva monteringsskruvarna på 
väggen, (skruvavstånd 1025 mm) 
eller montera stödskenorna på 
ställningen (säljs separat). Ta 
hänsyn till placeringen av 
luftpumpens lufttillförsel. 
 
3. Lyft taket över 
värmepumpskyddet och fäst taket 
med självgängande skruvar. 

 
 
 
Målningsanvisningar 
Pulverlackerad RAL 9010 vit, 

övermålningsbar med endast 

lösningsmedelsbaserad färg. 

Kontrollera lämpligheten med din 

färghandlare. 

Installation instruction 
Assemble the cover on an even 
surface. 
1. Fasten the side panels to the 
front panel with M5 * 16 screws 
 
2. Install the mounting screws on 
the wall, (distance between screws 
1025mm) or install the support rails 
on the ground bracket (sold 
separately). When installing the 
cover, consider the location of the 
air vent in the heatpump. 

 
3. Lift the roof over the cover 

housing and fasten the roof with 

self-tapping screws. 

 

Painting instructions 
Powder coated RAL 9010 white, 

overpaintable with only solvent-

based paint. Check the suitability 

with your paint dealer. 

 
www.kiilax.fi info@kiilax.fi +358 (0)10 419 4816 

1200 

 

      

640 

K
ii
la

x
 O

y
 1

2
/2

0
2
0
 

http://www.kiilax.fi/
mailto:info@kiilax.fi


 
 

 

KIILAX - Metallinen suojakotelo parvekemalli 

KIILAX - Värmepumpsskydd i metall för balkong 

KIILAX - Metal heat pump cover for balcony 
 

KOKOAMISOHJE 

 
Kokoa suojakotelo tasaisella alustalla. 
1. Kiinnitä sivulevyt ruuvein etulevyyn, 
m5*16 
 
2. Säädä säätöjalat ja/tai asenna 

kiinnitysruuvit seinään (ruuviväli 975 

mm) Huomioi suojakotelon 

asentamisessa ulkoyksikön 

puhallusaukon paikka. 

 

3. Nosta kattoelementti suojakotelon 
päälle ja kiinnitä katto itseporautuvilla 
ruuveilla. 
 
 

MONTERINGSANVISNING 

 
Montera skyddet på en jämn yta. 
 
1. Fäst sidopanelerna i frampanelen 
med M5 * 16 skruvar. 
 
2. Justera stödbenen och/eller skruva 
fast värmepumpskyddet på väggen 
(skruvavstånd 975 mm). Ta hänsyn till 
placeringen av luftpumpens 
lufttillförsel. 
 
3. Lyft taket över värmepumpskyddet 
och fäst taket med självgängande 
skruvar. 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 
 
Assemble on an even surface. 
 
1. Fasten the side panels to the front 
panel with M5 * 16 screws 
 
2. Adjust the adjustable legs and / or 
screw the cover to the wall (screw 
distance 975 mm). Consider the 
location of the air pump's air supply. 
When installing the cover, pay 
attention to the location of the air vent 
in the heat pump. 
 
3. Lift the roof over the cover housing 
and fasten the roof with self-tapping 
screws. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kaikissa tuotteeseen liittyvissä kysymyksissä käänny valmistajan puoleen, info@kiilax.fi 

Vid frågor gällande produkten vänligen kontakta tillverkaren, info@kiilax.fi 

For questions regarding the product, please contact the manufacturer at info@kiilax.fi 
 
 
 

 

Kiilax Oy p. +358 (0)10 4194 816 

www.kiilax.fi info@kiilax.fi 

 

MAALAUSOHJE 

Pulverimaalattu, päällemaalaus 
vain liuotinpohjaisilla maaleilla. 
Varmista maalin soveltuvuus 
maalikauppiaaltasi. 

MÅLNINGSANVISNINGAR 

Pulverlackerad, 
övermålningsbar med endast 
lösningsmedels-baserad färg. 
Kontrollera lämpligheten med 
din färghandlare. 

PAINTING INSTRUCTIONS 

Powder coated RAL 9010 white, 
overpaintable with only solvent-
based paint. Check the 
suitability with your paint dealer. 

K
iil

ax
 O

y 
07

/2
02

1 
K

iil
ax

 O
y 

07
/2

02
1 

mailto:info@kiilax.fi
mailto:info@kiilax.fi
http://www.kiilax.fi/
mailto:info@kiilax.fi

